
 

Besluitenlijst gemeenteraad  
(verwijst ook naar het audioverslag) 

 

Datum vergadering 30-05-2023 

Zaak 842097 

 

Aanwezig  

Fractie CDA T. Miltenburg, A. van Krieken 

Fractie ChristenUnie (CU) A.H. van Rossum, A. van Willigen-Verstegen 

Fractie D66 H. Boer Rookhuiszen-de Joode, I. Zwaan 

Fractie Dorpsbelangen (DB) H. de Man, H.M. Markenhof-de Jong,  

G.H. de Jong, L.A.E. M. van Dun, J.G. Koenhein, 

W. van Lith-van der Woerd, J.C.A. Blom-

Leuvering,  N. Donker, P. Versluis, A.M.B. Nout 

Fractie GroenLinks (GL) A.S. Zierleyn, R.P. de Zwart (vanaf agendapunt 

14), J.W. van der Lecq (t/m agendapunt 14)  

Fractie Leefbaar Lokaal Belang West Betuwe 

(LLB) 

P. van Kuilenburg, C. Nijhoff,  M.T.M. Kock 

Fractie PvdA R.G.T. Hoogveld 

Fractie SGP L. van Bruchem, J.G. van Maanen, G.A. Kievit, 

J.L.H. Bareman,  T. Simons 

Fractie Verenigd West Betuwe (VWB) G.F. van de Water, L.E. van Erkom-Mos 

Fractie VVD G.J. van Ochten, D.T. de Zeeuw-Wielders 

Voorzitter S. Stoop 

Griffier H.J. van der Graaff 

Wethouders G. van Bezooijen, R.T. van Stappershoef, J.W. 

van Vrouwerff, J. de Geus, J.M. Hartman 

Secretaris P. Bosman 

  

Afwezig Hettie Markenhof (DB) 

 
Agendapunten 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen en luisteraars thuis van harte welkom. 

 

2. Raadspreekuur 

De heer Patric Muilwijk spreekt in over de radar in Herwijnen. 

 

3. Vaststellen agenda 30 mei 2023 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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4. Vaststellen besluitenlijst 25 april 2023 

De besluitenlijst van 25 april 2023 is ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken 

Met betrekking tot stuk B1-04 heeft LLB de opmerking dat LLB een verzoek heeft ingediend voor een 

beleid voor theetuinen en vraagt of het college deze brief wil meenemen in de besluitvorming. LLB 

geeft aan dat stuk D04 niet voor kennisgeving aan moet worden genomen. LLB geeft aan dat uit de 

inhoud van de brief blijkt dat de raad moet reageren. D08 is geen vertrouwelijke brief, briefschrijver 

geeft aan dat brief niet vertrouwelijk is. LLB neemt de brief niet voor kennisgeving aan en wil graag 

tekst en uitleg van college over inhoud brief. 

Met betrekking tot stuk D16 vraagt LLB zich af om of deze gaat over de CPO in Opijnen.  

CU geeft aan dat D14 ook aan vrijwilligers is gestuurd, en of dit ook daadwerkelijk naar de vrijwilligers  

is gestuurd.  

 

Met de afhandelingsvoorstellen voor de ingekomen stukken is ingestemd. 

 

6. Benoeming lid werkgeverscommissie 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

7. Woningbouwplannen aan Van Dam van Isseltweg 44a te Geldermalsen 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

8. Publieke taak voor gebruik pand Univé 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

9. Bestemmingsplan Raadhuisplein 1-3, Asperen 

De voorzitter schorst de vergadering om 20.43 uur zodat wethouder Hartman afstemming kan zoeken 

met ambtenaar voor beantwoorden van vragen. 

De voorzitter heropent de vergadering om 21:05 uur. 

Stemverklaring GL: GL stemt in met dit plan want we willen allemaal meer starterswoningen en meer 

seniorenwoningen, maar de gang van zaken rondom de berekeningen van de parkeernorm keurt GL 

sterk af. Natuurlijk willen we allemaal dat dit soort transformaties gebeuren maar daar hoort een 

parkeernorm en een zorgvuldigheid vooral bij. Dus de fractie GL verwacht van het college dat bij 

volgende bestemmingsplannen een zorgvuldige en accurate berekening van de parkeernorm zal 

opgenomen worden. 

Stemverklaring SGP:  de fractie SGP is voor dit plan als we het hebben over bouwen. Alleen het blijft 

voor de SGP staan dat het hele parkeerbeleid is gebaseerd op een norm en laten we daar later en in 

de toekomst een gesprek over aangaan.” 
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Stemverklaring CU: De fractie ChristenUnie kan volledig instemmen met het bestemmingsplan dat 

mogelijk gaat maken dat er woningbouw komt in Asperen. De fractie CU betreurt het inderdaad net als 

de vorige sprekers dat er over het bestemmingsplan parkeren onduidelijkheid is ontstaan en dat het 

nu onduidelijk is of we nu wel of niet voldoen aan de norm die we zelf hebben vastgesteld.” 

Het besluit is unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

10. Wijzigen-Algemene-Verordening-Kabels-en-Leidingen-(AVKL) 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

11. Moties vreemd aan de orde 

Er zijn geen moties vreemd aan de orde. 

 

12. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

13. Rondvraag 

Geen rondvragen. 

 

14. Toelating en beëdiging raadslid Groen Links West Betuwe 

De voorzitter benoemt de commissie geloofsbrieven en schorst om 21.49 uur de vergadering voor het 

onderzoek. 

De voorzitter heropent de vergadering om 21.55 uur en geeft het woord aan de heer Kock, voorzitter 

commissie geloofsbrieven. Hij rapporteert aan de raad dat er geen belemmeringen zijn voor de 

toelating van mevrouw R.P. de Zwart als raadslid. Mevrouw R.P. de Zwart wordt toegelaten en 

beëdigd als raadslid voor de fractie GL.  

Hierna wordt afscheid genomen van de heer van der Lecq. 

 

15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.02 uur, dankt de aanwezigen en de luisteraars thuis en wenst 

iedereen wel thuis. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 

van 30 mei 2023, nummer 2023-068 

 

de griffier 

Hans van der Graaff 

de voorzitter 

Servaas Stoop 

  

 


